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[bookmark: _GoBack]Aos quinze dias do mês de julho de dois mil e treze, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito na Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 11ª sessão ordinária, da 1ª sessão legislativa ordinária, da 6ª Legislatura, sob a presidência do Vereador ANTONIO DE LIMA FRANCIO, e presente os vereadores: ALVECIR ROQUE TABALDI, CLAUDIOMIRO RISSOTTO, DOMINGOS FLORIANO, EDSON LUIS BACCIN MARTINELLI, GLAUCIO LUIZ BERNARDI, ILISANGELA LACATELLI, LUCIMAR ANTONIO VOLPI E VALCIR LUDKE. O Presidente verificando o “Quorum” legal, solicitou ao Vereador Lucimar Antonio Volpi epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Ato contínuo colocou em votação a ata da 10ª sessão ordinária, sendo aprovada por unanimidade e sem ressalvas. Na sequência solicitou ao 1º Secretário da Mesa Diretora, Vereador Edson Luis Baccin Martinelli, para que fizesse a leitura das proposições apresentadas à Mesa. Ato contínuo, o Presidente passou para o PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE, onde o vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI, após cumprimentos defendeu a indicação nº27 de sua autoria, em que solicita ao Executivo que sejam cascalhadas e arrumada ás estradas da Linha Martinelli. Manifestou-se favorável a todas as demais indicações que estão dando entrada na Casa. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Seguindo, o Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE, onde o Vereador ALVECIR ROQUE TABALDI, após saudações defendeu as indicações de sua autoria em que solicita ao Executivo que sejam construídos quebra-molas ao longo da estrada da Linha Bonita; Que seja cascalhada a estrada que dá acesso a propriedade de Nedir Vanin, e que seja perfurado um poço na Comunidade da Linha Maraschin. Disse que as demais indicações são de extrema importância, sendo favorável à todas. Quanto a indicação de seu colega Valcir em que solicita cascalhamento na sua propriedade, disse que falou para o Gallina, Chefe da Agricultura, que é para atender os outros agricultores e depois fazer a sua. O Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI parabenizou o Vereador Tabaldi que embora necessitando dos serviços irá esperar que sejam feitos primeiro os outros serviços, e espera que o Executivo reconheça e atenda o pedido. Disse que por ser pessoa pública se depara com várias situações, sendo visto de forma diferente pelas pessoas, mas foi procurado por uma pessoa que disse que queria ser mais útil e ficou refletindo sobre isso. Disse que as vezes gostaria que as coisas fossem diferente, e que quando critica é para ajudar o Executivo. Falou que no outro mandato havia um clima melhor e que agora tem que crescerem juntos. Disse que nos últimos dias aconteceram notícias ruins no Município, como a morte da Claudete, que a princípio estava bem e morreu numa cirurgia. Também deixou os pêsames ao ex-funcionário da Câmara, Claudiomiro Romansin, que foi Assessor Jurídico, e pediu ao Diretor para fizesse Moção de Pesar para as famílias. Também pediu para que fosse feita uma indicação para construção de quebra-molas em frente ao condomínio da Linha Trombetta. Falou do poço artesiano da Linha Maraschin, onde a administração passada gastou mais de 80 mil reais para construção, conforme tem no site do Tribunal de Contas, sendo que não fizeram canalização nova, só usaram os mesmos ramais, e só fizeram a canalização da bomba até a caixa. O Vereador EDSON LUIS BACCIN MARTINELLI após cumprimentos sobre o cascalho na propriedade do Vereador Alvecir, disse ter informações do Chefe de Serviços Urbanos que assim que as máquinas forem para a Linha Martinelli os serviços serão feitos. Agradeceu o Chefe de Serviços Urbanos, Jucimar, pelos serviços de cascalhamento feitos na estrada da Linha Cachoeirinha, assim como os serviços de melhorias na iluminação pública, assim atendendo um pedido verbal do vereador. Sobre o poço da Linha Maraschin, assunto a bordado pelo Vereador Lucimar, disse que na próxima sessão trará os gastos que foram e para que foram, pois o ex-prefeito Bianor é uma pessoa honesta, de boa índole e de bom caráter. Informou que dentro de poucos dias na Comunidade da Linha Cachoeirinha será perfurado um outro poço, pois a bomba daquele está dando problemas. O Vereador CLAUDIOMIRO RISSOTTO após saudações manifestou-se contrário a indicação 23 de autoria do vereador Alvecir em que sejam construídos quebra-molas ao longo da estrada da Linha Bonita. Manifestou-se favorável as demais indicações. Solicitou ao Vereador Valcir para se manifestar sobre a atual situação das estradas da Linha Cachoeirinha. O Vereador VALCIR LUDKE após cumprimentos ouviu dizer que o cascalhamento das propriedades cabe ao Departamento de Obras, sugeriu ao Secretário que aproveitasse os sábados para fazer isso se não tivesse tempo, porque sabe que a dificuldade é grande. Com relação a estrada da Cachoeirinha agradeceu quem fez, porque já não tinha mais como andar, e que agora tem que ir para outras comunidades fazendo cascalhamento onde precisa, para incentivar quem produz. Disse que o estado está recebendo quatro perfuratrizes novas, sendo que o município só precisa pagar o combustível e mandar o projeto para encamisar o poço, não suportando que se fique vários dias sem água. Sugeriu ao Executivo que contrate engenheiro para encaminhar projetos e depois os vereadores entregam aos deputados. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Ato contínuo o Presidente leu um ofício recebido do Senhor Prefeito Municipal em que solicita votação em regime de urgência ao projeto de lei nº 022/2013. Não merecendo discussão em votação foi rejeitado por unanimidade de votos. Assim, não havendo necessidade de intervalo o Presidente passou para a ORDEM DO DIA, / PROJETO DE LEI Nº 019/2013, “CRIA EMPREGOS DESTINADOS A ATENDER AO PROGRAMA NUCLEO DE APOIO À ATENÇÃO BÁSICA – NAAB E OFICINAS TERAPÊUTICAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. / PROJETO DE LEI Nº 020/2013, “ALTERA O ARTIGO 13 DA LEI MUNICIPAL Nº 768/2012, DE 14 DE NOVEMBRO DE 2012, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Ambos após lido parecer da Assessoria e das Comissões, não mereceram discussão e em votação foram aprovados por unanimidade de votos. / PROJETO DE LEI Nº 021/2013, “CRIA CARGO DE PROVIMENTO EFETIVO, ESTABELECE SUAS ATRIBUIÇÕES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Após lido parecer da Assessoria e das Comissões, em discussão o Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI disse que votou favorável ao projeto 019 em que contrata uma Nutricionista, uma Psicóloga, uma Assistente Social e uma Fisioterapeuta, porque é um programa do governo do estado. E disse que votará contra este projeto 021, porque o Executivo está criando um cargo efetivo de Auxiliar Administrativo, padrão 6, 40 horas, com salário de dois mil e poucos reais, assim aumentando ainda mais a folha de pagamento que já está em praticamente 52%. Não havendo mais discussão em votação houve um empate em 4x4, o Presidente em voto de “minerva” aprovou o projeto. / INDICAÇÕES DE Nºs 18 a 20/2013, todas com parecer favorável da Comissão de Obras serão enviadas ao Poder Executivo. Na sequência o Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde o Vereador ALVECIR ROQUE TABALDI falou de sua indicação para colocar quebra-molas na estrada da Linha Bonita, dizendo que se não é necessário colocar quebra-molas, então deveriam tirar os que tem, sendo que redutor não atrapalha em nada. Disse que tem que manter todas as estradas boas, não só a via principal de acesso ao Município. A Vereadora ILISANGELA LOCATELLI, após saudações disse que as estradas do interior, apesar das chuvas do inverno, estão em boas condições, e são feitas na medida do possível, parabenizando a equipe de obras. Agradeceu o grupo da 3ª idade de Novo Xingu pelo evento realizado. Com relação ao comentário do vereador Lucimar, disse que as profissionais do Posto de Saúde realizaram a montagem do consultório até às 17 horas do dia anterior, por isso que atrasou o atendimento no dia seguinte. Agradeceu os que trabalharam na festa da Linha Bonita. O Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI falou ao Vereador Edson que não quis dizer que o ex-prefeito Bianor foi desonesto, mas apenas citou o que foi gasto na perfuração do poço artesiano. Disse que o Prefeito fala na Rádio que não tem dinheiro, que está preocupado, e os vereadores vão aprovando projetos de contratação, então, não deve falar que não tem recursos. Falou à Vereadora Ilisangela que só levantou uma questão, que o povo tem que ser bem atendido, sendo que os funcionários devem entender a situação e se doar um pouco mais, já que são pagos pelo povo. O Vereador VALCIR LUDKE, sobre as estradas, disse que estão melhorando e que nunca falou mal da equipe, só disse que se não trabalham bem tem que ser trocados. Espera que as coisas melhorem, e que se puder vai acompanhar os serviços. Com relação ao cargo do projeto que foi aprovado, disse não haver necessidade de contratar outra pessoa, sendo que poderia deixar para chamar no ano que vem. Disse que o Presidente Francio agiu certo ao dizer que pretende ampliar a Câmara, já que isso precisa ser feito. Deixou sua mensagem às famílias Adam e Guimarães pelos fatos lamentáveis, devendo as pessoas se solidarizarem com isso. O Presidente ANTONIO DE LIMA FRANCIO, após ter passado a presidência ao seu Vice Glaucio Luiz Bernardi, na tribuna após saudações deixou seus pêsames às famílias, Adam, Romansin e Guimarães, com quem convivia com frequência, pela tragédia ocorrida e que sempre se respeitaram. Com relação ao projeto 021, disse que conversou com o Prefeito e votou favorável porque a Lurdinha trabalha em Liberato e o Prefeito precisa de alguém mais próximo, esperando que quem assumir seja responsável. Falou que sabe da situação das estradas, sendo que precisa de paciência, já que se arruma e a chuva destrói, mas na medida do possível serão consertadas, sendo que precisa de material para isso. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Retomando a presidência, gradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão.  Eu Edson Luis Baccin Martinelli, 1º Secretário da Mesa Diretora, determinei o Dr. Cesarlei Carpenedo, Diretor Administrativo da Câmara, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.
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